

## HÁROMNAPOS MAJÁLIS A NÉPKERTBEN

A XVII. kerületi Lokálpatrióták Egyesülete idén is megrendezi hagyományos Majálisát. Változás az eddigi évekhez képest, hogy ezúttal három napon keresztül vehetik birtokukba a kerület szívében található Népkertet a kikapcsolódni vágyók. A fergeteges szórakozás **április 29-én (szombaton) kezdődik** és természetesen **május 1-én (hétfőn) a tűzijátékkal fejeződik be.** A háromnapos program összeállításánál a szervezők arra törekedtek, hogy mindenki jól érezze magát, így a fiatalokra, felnőttekre, no és természetesen a nyugdíjasokra is gondoltak. Ennek megfelelően az idei Majálison lesz meseszínház, bábelőadás és táncverseny is, de szórakoztatónak ígérkeznek a különböző nemzetiségi műsorok, a vetélkedők, a bűvészek bemutatói, valamint a táncbemutatók is.

A hagyományoknak megfelelően színvonalas zenei kínálat is várja az érdeklődőket, hiszen fellép a Jamp együttes, a Pain együttes, a Mysteri Gang, de megtapsolhatják majd a Megasztárból ismert Szabó Leslie együttesét is. A szervezők a kert- és az autó-szerető kerületi lakosokra külön is gondoltak. A kétnapos Kertészeti Napok keretein belül kertészeti kiállítások és vásárok lesznek a Népkertben, az autók szerelmesei pedig egy színvonalas autó kiállításban gyönyörködhetnek a Hyundai Gold FC (volt Rojik FC) pályáján. A sportlétesítményben az elmúlt évekhez hasonlóan, május 1-én ezúttal is összecsapnak majd egymással a kerületi iskolák csapatai, de a zsákban futásra, a palánkdobó versenyre, a lassú kerékpár hajtásra, a kötélhúzásra és a büntetőpárbajra családok nevezését is várják a rendezők. NEVEZNI a táncos, zenés felvonulás után a HELYSZÍNESEN lehet.

**A XVII. kerületi Lokálpatrióták Egyesülete szeretettel várja az érdeklődőket!**

**A sportrendezvény támogatói:** Skoda Derzbach, Császár Kereskedőház, Euroquattro, Hyundai Gold, Citroen Pásztor, Rojik Itálnagyker, Lugas Bt, Rauch, Danone, Donna Pizza, Végvári Cukrászda.

## Pónimajális

Régi-új történetében először május 1-én 9 órától a gyerek lovaské lesz a főszerep az Albertirsai úti galopp-pályán: pónimajalist rendez az olimpia műsorán szereplő szakágakban, a díjlovaglásban, díjugratásban és a lovastusában az utánpótlást és az oktatók képzését szervező Magyar Póni Klub Szövetség.

Az ovisok és kiskisiklások különböző nehézségű futószáras, a gyakorlottabbak már önállóan; díjlovagló, díjugró feladatokban pónikon és nagy lovakon versenyeznek. A legfiatalabb induló várhatóan Habsburg Ildikó – a Habsburg dinasztia legkisebb tagja – lesz a maga négy évével. A versenyen indulnak a szövetség 2005-ös év szakági bajnokai. Díjlovaglásban két, egyenként 23 elemből álló feladatsor alapján jutott e címhez a pónin lovagló Fehér Orsi – Hézsó Emese szakedző tanítványa Ceglédre – aki a majálison bemutatót fog tartani.

A várhatóan több, mint száz ifjú lovas között szép számmal nyergelnek a dél-pesti lovas iskolák tanulói közül. Gyömrőn a múlt évi, az elvárhatónál eredményesebb szereplés hatására megerősödött a Zabhegyező Lovasiskola. Új lovak beállításával az óvodás korosztálytól a juniorokig 9 lóval 17 versenyzőjük készül a hétfői pónimajális díjlovas és díjugró leckéire.

Az érdeklődők a versenyzők felügyeletével kipróbálhatják az iskola-lovakat. Pónifogat akadályverseny, pónivágta és különböző bemutatók színesítik majd az egész napos programot. A belépés ingyenes lesz. A mezőnyben felbukkan majd Imperiál úkunokája is, ám e napon nem lehet a lovakra fogadni a lovin. **-izs-or**

## Majális a Vida-dombon

Már szombaton elkezdődik a majális a rákoskerti Vida-dombon, ahol délután 13-23 óráig tartó programokkal várják a kikapcsolódásra vágyókat. Lesz autómódellem bemutató a Chevrolett Gyulai jóvoltából értékes nyereményekkel, majd aszfaltrajz-verseny 5-12 éveseknek, akik közben arcfestésen is részt vehetnek 14-17 óra között. 15 órakor a Ládafia Bábszínház előadása várja a gyerekeket a „Nyakigláb, Csukaháj, Málészáj” előadással. Moltész Gyula, azaz „Mollini” több évtizedes bűvészműtálla, neves versenyeken elismerést szerzett bűvész-művész 16 órakor fogja elkápráztatni a közönséget. 16.30-kor a Cassandra táncstúdió, 18 órakor pedig Mahó Andrea és Csengeri Attila énekes-színészek híres musical-részletekkel lépnek fel. Az Üvegtigris főcímdalából is ismert Majsai Gábor 17 órától lesz a színpadon. Este 7 órától másfél órán keresztül a Mega-élőkoncerten Nagy Edmond lesz a „Megasztár”. Ezután még egy sztár(vendég): Bajor Imre, s végül Dévényi Tibor DJ. várja egészen 2-85 éves korig 21-23 óráig tartó buliba a kedves közönséget.

## Majális az Óhegy parkban

Május 1-jén egész napos családi program lesz, és a park egész területén kirakodóvásár várja az idelátogatókat. Lesz körhinta, dodzsem, légvár, céllövölde, pónilovaglás és kézműves foglalkozás is. Mindeközben a színpadon a programok folyamatosan várják a közönséget: 10 órakor Ricsi bohóc műsora; 11 órakor a Giganto Cirkusz Figurina csoportjának egész alakos bábelőadása; 12 órakor Dolly Roll koncert, majd ezt követően R-Port, Tűzmadár zenekar, Krisz Rudi, Animals Cannibals, Romantic, majd 19.30-kor Somló Tamás, 20.30-kor pedig Tóth Veronika, a 2004-es Megasztár győztesének „Ébren álmodom” című lemez-bemutatója lesz élőkoncert keretében. A kapcsolódó programokon focibajnokság, kvízverseny és főzőverseny is lesz.

## Díszkovács és géplakatos munkák

Kerítések, csillárok, tűzhelyek, kül- és beltéri használati tárgyak készítése. Egyedi, kézzel készült darabok igény szerint. Szolgáltatásunk a kiszállítást és a helyszíni szerelést is tartalmazza.  
Tel: 20/347-8837, 20/538-1970

## Kézzel festett, egyedi ajándéktárgyak készítése

Telefon: 06-70-612-9516

## APEH-tájékoztató a 2006. május 1-jétől elektronikus úton bevallók regisztrációs és bejelentési kötelezettségéről

2006. május 1-jétől elektronikus úton, az Interneten kell teljesíteni valamennyi bevallási, illetőleg adatszolgáltatási kötelezettségét annak az adózónak, aki (amely) munkáltatónak, illetve kifizetőnek számít, és

- havonta, illetőleg negyedévenként kötelezett bevallásra, vagy
- a 2005. december 31-ei állapot szerint beletartozik a 10.000 legnagyobb adóteljesítménnyel rendelkező adózók körébe, vagy
- adóztatási feladatait az APEH Pest Megyei és Fővárosi Kiemelt Adózók Igazgatósága látja el.

A fenti adózókat a bevallások és adatszolgáltatások elektronikus úton történő teljesítése érdekében regisztrációs és bejelentési kötelezettség is terheli. A regisztrációs kötelezettségnek 2006. április 30-áig kell eleget tenniük, mely kötelezettség bármely okmányirodánál teljesíthető. A bejelentési kötelezettséget az adózó székhelye (lakóhelye) szerint illetékes állami adóhatóságnál kell teljesíteni, ahol az okmányirodai regisztráció megtörténtét kell bejelentenie a regisztrációt követő 8 napon belül.

Az okmányirodai regisztrációnak, és az adóhatósági bejelentésnek annak **a magánszemélynek kell eleget tennie**, aki a bevallásokat el fogja küldeni az adóhatóságnak. Ez a személy lehet az adózó önmaga (adószámmal rendelkező magánszemély, egyéni vállalkozó esetén), az adózó törvényes képviselője (pl. egy Kft. ügyvezetője), továbbá valamennyi adózó tekintetében annak meghatalmazottja, megbízottja (pl. könyvelő, adótanácsadó stb.) is.

Az okmányirodai regisztrációt követő **adóhatósági bejelentést a 06180-as számú bejelentés és regisztrációs adatlapon kell megtenni.** Az adatlap kizárólag a [www.apeh.hu](http://www.apeh.hu) oldalról tölthető le, és a nyomtatást követően papír alapon, aláírva nyújtandó be. Kérjük, hogy a kinyomtatott adatlapot téves adat esetén ne írószközzel (tollal, ceruzával stb.) javítsa, hanem új adatlapot szíveskedjék kinyomtatni a helyes adatokkal.

Amennyiben az okmányirodai regisztrációt **az adózó meghatalmazottja vagy megbízottja teljesíti**, akkor a 06180 számú adatlapon az adóhatósági bejelentést is a meghatalmazottnak vagy megbízottnak kell megtennie. Ebben az esetben a nyomtatványt – a meghatalmazás bejelentése esetén – a megfelelő helyen a meghatalmazottnak és a meghatalmazottnak is alá kell írnia.

Az állami adóhatóság 2006. februárjában és márciusában **külön értesítővelben hívta fel az érintett adózók figyelmét arra**, hogy tegyenek eleget regisztrációs és bejelentési kötelezettségüknek. Ismételten kérjük azokat az adózókat, akik regisztrációs és bejelentési kötelezettségüknek – személyesen vagy megbízottjuk, állandó meghatalmazottjuk útján – még nem tettek eleget, ezt 2006. április 30-áig szíveskedjenek pótolni! Felhívjuk tisztelt adózóink figyelmét, hogy amennyiben a regisztrációs és bejelentési kötelezettségüknek nem tesznek eleget, vagy azt késedelmesen teljesítik, úgy az állami adóhatóság **500 ezer forintig terjedő összegű mulasztási bírságot** róhat ki. **Az okmányirodai regisztráció és az adóhatósági bejelentés hiányában az érintett adózó 2006. májusától esedékes bevallási és adatszolgáltatási kötelezettségeit sem tudja teljesíteni.** Az esetlegesen felmerülő tisztázandó kérdések miatt javasoljuk az érintett adózóknak, hogy **regisztrációs és bejelentési kötelezettségük teljesítését ne halasszák április végére.**

Tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy az okmányirodai regisztráció során kapott azonosítójuk és választott jelszavuk segítségével nemcsak a bevallási és adatszolgáltatási kötelezettségnek lehet elektronikus úton eleget tenni. Az azonosítóval és jelszóval más államigazgatási szervnél is kezdeményezhető az elektronikus ügyintézés körébe bevont ügypályákban az elektronikus ügyintézés. Nagyon fontos, hogy az adózó vagy megbízottja, állandó meghatalmazottja azonosítóját és jelszavát ne adja át senkinek.

## Biztosan tudja, hogy mi kell a bőrnek?

Engedje meg, hogy bevezessük egy olyan bőrápoló családba:

- ahol nem a marketinges mondja meg, mi a jó a bőrnek, hanem az orvos természetgyógyász;
- ahol nem a csomagoláson, hanem a hatóanyagokon van ahangsúly;
- ahol a legértékesebb növényi olajokat egyedülálló, többrétegű liposzómák szállítják a bőr mélyebb rétegeibe;
- ahol nincsenek egészségre káros, bőrirritációt okozó anyagok;
- ahol a bőr és az élővilág törvényszerűségei összhangban vannak.

**DR. BAUMANN®**  
Exclusive Monomic Beauty Care

**Májusban dr. Baumann kozmetika nyílik az Őrs vezér téren, a sugár mellett!**  
méregtelenítő kezelés • érzékeny bőr kezelése • szemkezelés  
exkluzív kényeztetés • szépségápolás

Bp., Kerepesi út 90/A, Tel: 300-12-80, 06-70/524-95-04



**Heavenly Brothers**  
Koncert

A belépés díjtalan!

Május 13. szombat, 18:00  
Budapest, XVII. kerület Újlak u. 11.  
az orvosi rendelő mellett

"Jöjj, itt az idő ..."